

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В
КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ

11 сентября
ВТОРНИК 2007 г.

№ 104 (9071)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

СЛУЖБА «02»

НОВОСТИ ИЗ
МУЗЫКАЛЬНЫХ
ШКОЛ

РАЗЪЯСНИЕМ

ПЕСНИ
ВИКТОРА ЦОЯ«ЛЕЖАЧИЕ
ПОЛИЦЕЙСКИЕ»РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.4

С ПОМОЩЬЮ СО ВСЕХ СТОРОН ВЫРОС МИНИ-СТАДИОН

НАСТОЯЩИМ и полезным подарком стало для юных мысковчан открытие накануне нового учебного года детской спортивной площадки по улице Кийзакской, недалеко от центра города. Состоялось сие радостное событие 31 августа. За этот месяц и были выполнены в основном все работы по её сооружению.

Но вначале была идея. Проект детской спортивной площадки в частном секторе на берегу речушки Кийзак разработали методист комитета по образованию администрации города М. А. Слепченко и заместитель директора детско-юношеской спортивной школы В. А. Горбунова. Педагоги по образованию и призванию, заботливые мамы, они представили свой проект на конкурс «Летние каникулы-2007», который организовали и провели депутаты городского Совета под председательством В. П. Антипина.

Социально значимый проект Марины Александровны Слепченко и Валентины Анатольевны Горбуновой стал победителем конкурса и получил Грант в тридцать тысяч рублей от некоммерческой организации «Благотворительный фонд развития городов Междуреченск и Мыски» (председатель Ю. Б. Ляпина). На эти деньги и развернулось строительство. Не обошлось без помощи и поддержки добрых людей - больших и маленьких. В конечном итоге строили детскую спортивную площадку всем миром, как раньше бывало у россиян. Кстати, помогали в работе не только ребята, проживающие в частных домах улиц Деповская, Кийзакская, Куокова и других улиц Красного Яра, но и их друзья из центра города. Ведь спортивное сооружение находится недалеко от площадки общественных мероприятий. Стоит только пройти немного вниз по улице Новой. И вот на берегу Кийзака - новое поле для игры в футбол, волейбол, баскетбол.

После обеда, в последний жаркий день лета, состоялось торжественное открытие спортивной площадки. На мероприятие собралось немало народа. Среди высоких гостей заместитель главы города по национальным вопросам и работе с общественными организациями Р. П. Апопыкин, депутат горсовета Л. Ю. Ермакова, которые на открытии разрезали ленточку, председатель комитета по образованию администрации города А. И. Павленко и другие.



В своем кратком выступлении на открытии площадки Александр Иванович Павленко отметил, что в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» администрация Мысков во главе с Ю. А. Тороповым большое внимание уделяет развитию спорта и организации отдыха детей. Подтверждением тому является тот факт, что только в текущем году в городе открыто четыре детских игровых и спортивных площадки.

А. И. Павленко вручил юным мысковчанам, участвовавшим в строительстве спортивной площадки, майки с логотипом «Единая Россия», грамоты, а спонсорам и родителям - благодарственные письма.

По словам автора проекта М. А. Слепченко, неоценимую помощь в сооружении площадки оказали генеральный директор ОАО «МЗМК» И. М. Килин, директор ООО «МирЭЛ» О. И. Килин. Работники этих предприятий установили и сварили из металлоконструкций ограждения, ворота и пр. От ООО «ЗСМ» (директор И. А. Камынин) завезли на площадку необходимое количество песка, бетона. Техникой помогали главный инженер ЗАО «Мысковская АПЭС» С. В. Меренков, директор ООО «Дорстрой» В. Е. Ермаков, индивидуальный предприниматель В. В. Суходуева.

На двенадцать тысяч рублей приобрел для спортивной площадки хорошее оборудование (сетки, мячи и др.) член политсовета местного отделения партии «Единая Россия» А. Д. Авдеев.

Поблагодарили и самого активного родителя Андрея Александровича Горбунова, который в выходные дни, в свободное время работал на площадке. Не остался в стороне от нужного дела председатель уличного комитета Владимир Кузьмич Колгин. Похвальна их забота о досуге детей и их друзей, неравнодушное отношение к спорту.

После торжества состоялась на новом мини-стадионе первая игра. Несмотря на жару августовского дня, играли команды юных футболистов с улиц Деповская и Куокова активно.

Глядя на игроков, переживая за каждый забитый гол, взрослые вспоминали, как прежние времена все мальчишки «болели» футболом. Гоняли мяч во дворах, играли командами улиц. Были заняты и с пользой для здоровья проводили время. Хорошо, что прежние традиции возрождаются и помогают в этом ребята взрослые.

В перерыве между таймами игры спонсоры угостили юных футболистов мороженым, арбузом, минеральной водой. Силы им в первой игре на новой площадке были нужны, чтобы победить, а главное - участвовать здесь в других соревнованиях.

Алеша Горбунов, Сережа Булеев, Ана Медведева, Никита Кульбезиков, Максим и Матвей Слепченко, Илья Чернышев и другие запомнят начало нового 2007-2008 учебного года открытием спортивной детской площадки, в строительстве которой они принимали непосредственное участие. Пусть продолжаются добрые начинания.

Л. ИВАНОВА.

НЕ МНОГИЕ знают, что 24 августа в городе Красноярске сотрудниками ОВД была предотвращена попытка захвата заложников в одном из супермаркетов. В связи с возможностью повторения подобной нештатной ситуации и у нас, губернатором Кемеровской области А. Г. Тулеевым и начальником ГУВД по КО генералом-лейтенантом милиции А. В. Виноградовым было дано указание о проведении во всех городах области тактико-специальных учений по действиям при возникновении чрезвычайных обстоятельств, аналогичных произошедшему в Красноярске. Вот что рассказал нашему корреспонденту начальник штаба ОВД г. Мыски Б. А. Кондрашин.

Учения ОСВОБОДИТЬ И ОБЕЗВРЕДИТЬ

- 5 сентября текущего года силы ОВД г. Мыски во взаимодействии с сотрудниками ООО ЧОП «Кузбасс-Рубеж», ООО ЧОП «СВД» и службой безопасности банка (филиал Сберегательного банка 7763 (022) провели командно-штабное учение по теме «Управление силами и средствами при возникновении чрезвычайных обстоятельств, связанных с захватом заложников», в ходе которого были отработаны мероприятия на предотвращение жертв среди лиц, захваченных в заложники, и захват преступника.

В 14-30 в дежурную часть ОВД поступил сигнал о том, что в Сбербанке захвачен в заложники кассир. Начальник оперативного штаба ОВД полковник милиции А. А. Лоскутов объявил о проведении специальной операции по освобождению заложника. Район проведения освободительных мероприятий был немедленно оцеплен и блокирован, все, кто там находился, - эвакуирован. Оперативный штаб начал переговоры с преступником. Внутри банка происходило следующее: преступник, вооруженный пистолетом, приказал охраннику банка приковать самого себя наручниками, заложников заставил сесть на пол, а в качестве выкупа потребовал 10 миллионов

рублей и заправленный автомобиль.

Начальник оперативного штаба, А. А. Лоскутов, вступив в переговоры (они длились 40 минут) с преступником (тот был, как и полагается, в маске, темных очках и кепке), всячески тянул время, давая возможность специальной группе, созданной в ОВД, как следует подготовиться к обезвреживанию преступника силовым путем.

Когда требования преступника были удовлетворены (к зданию банка подогнали автомобиль с деньгами), он вышел и, прикрываясь заложником, сел в машину и попытался скрыться. Но, как уже понятно, был обезврежен и отконвоирован для дальнейшего разбирательства в городской отдел внутренних дел. Присутствовавшие при проведении специальной операции представители ГУВД Кемеровской области дали ей самую высокую оценку.

- Хоть я и знала, что это «невправду», - поделилась своими впечатлениями с нашим корреспондентом одна из «заложниц», - но все равно мне было не по себе, тем более, что это именно мной он прикрывался, садясь в машину. Прямо мурашки по коже...

С. АДАМСОНС.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

тель губернатора Кемеровской области по жилищно-коммунальному комплексу - тел. 36-43-61.

13 сентября - Мангазеев Владимир Михайлович - заместитель губернатора Кемеровской области по агропромышленному комплексу - тел. 36-39-75.

14 сентября - Кулебякина Марина Владимировна - начальник департамента цен и тарифов администрации Кемеровской области - тел. 58-48-51.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-87.



«ДЛЯ МЕНЯ ЭТО ОЧЕНЬ

ВАЖНАЯ КНИГА...»

ДВА месяца не довоевал до победы житель села Безруково Мысковского района Андрей Гаврилович Лоншаков. Призванный на фронт в 1942 году Мысковским районным военным комиссариатом, 36-летний старшина пропал без вести в марте 1945 года. Из того же села Безруково призванный раньше, чем его родственник, в 1941 году ушел на фронт и тоже пропал без вести в мае 1942 года Петр Иванович Лоншаков, 1912 года рождения. Это — скучные строчки из «Всекузбасской Книги памяти», которую вручили дочери Андрея Гавриловича Лоншакова Марии Андреевне Соковой.

Пропал без вести — когда-то эти слова вселяли в ждущих своих отцов, мужей, сыновей надежду. Это же не категоричная «похоронка», обрывающая все нити! Дочери, жены, матери продолжали ждать своих мужчин с фронта, надеялись, что, хоть и ранен, контужен или попал в плен, все же у него есть шанс когда-нибудь вернуться домой. К сожалению, Андрей Гаврилович Лоншаков так и не увидел больше своих родных...

- Спасибо городской администрации за заботу, — сказала, принимая подарок, дочь пропавшего без вести фронтовика. — Для меня это очень важная книга.

НАШ КОРР.
Фото Н. СИМОНОВА.

БДИМ ЗА ЗДОРОВЬЕМ ЧЕЛОВЕКА- «МЯСО», «СУРРОГАТ», «АПТЕКА»...

В ПОСЛЕДНЕЕ время так много говорится и пишется о том, что тот или иной «левый» товар заполонил прилавки, что иногда просто хочется крикнуть: «Караул!». Но жизнь такова, какова она есть, и больше никакова. С фактами надо научиться сосуществовать и, если есть такая необходимость, противостоять им. Другое дело, что джинсы, сшитые в Китае и продаваемые как итальянские, купить не так страшно, как денатурат под видом водки или стирхин под видом анальгина. Впрочем, «травануться» можно и вполне нормальными продуктами, если их срок годности истек. Торговлей просроченными продуктами зачастую грешат магазины с системой самообслуживания, такие, как «Чибис». По словам старшего инспектора группы по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка (ГБППР) ОВД г. Мыски старшего лейтенанта милиции Ирины Васильевны Клок, именно в «Чибисах» время от времени попадают «некондиционные» продукты, впрочем, как в «Уранах» и некоторых других крупных магазинах, расположенных в черте города. Чаще всего продавцы не обращают внимания на истекшие сроки годности у рыбных пресервов, фарша, мясных полуфабрикатов, кисломолочных продуктов типа творожков, «Активии» и других. Не «дружат» с хронологией и в системах быстрого питания — «забывают», например, что срок годности у готовых корейских салатов и закусок не должен превышать 5 дней. В адрес «Роспотребнадзора» службой ГБППР было направлено 20 административных материалов, составленных на недобросовестные предприятия торговли.

Вообще за 8 прошедших месяцев группа по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка, работает в котором всего один сотрудник (она же руководитель службы) — И. В. Клок, выявила 99 различного рода нарушений в своей «епархии». Проводились различного рода узкоспециализированные мероприятия, такие, как «Детское питание», «Суррогат», «Общественное питание», «Фармаколог», «Аптека» и другие. Выяснилось, например, что на Мысковском рынке некоторые продавцы предлагали товар без сертификатов соответствия; что в каждом втором магазине, которые проверялись в ходе двух рейдов совместно с администрацией города спокойно продавали спиртное несовершеннолетним, ссылаясь на то, что «дети сейчас рослые, на вид вполне совершеннолетние, не будешь же у каждого паспорт спрашивать!»

- Хотя контрольную закупку мы отправляли делать девчушку 12 лет, — говорит Ирина Васильевна. — Конечно, наказывали продавцов штрафом. За продажу несовершеннолетнему пива — от 2 до 3 тысяч рублей, а если продавалась водка — от 3 до 4 тысяч. Может, хоть такая мера заставит работников торговли быть осмотрительнее.

В городе, кстати, были случаи, когда дети, напившись спиртного, попадали в реанимацию.

Со спиртными напитками, продаваемыми взрослым, тоже было не все чисто. 2 административных материала были составлены на предприятия торговли, которые продавали алкоголь без акцизных марок, из оборота изъяли 659 литров контрафактной «огненной воды».

Поработали и над санитарным состоянием города — вместе с сотрудниками вневедомственной охраны и патрульно-постовой службы. Выявили 51 нарушение санитарного состояния города, в том числе и в частном секторе (захламление придомовой территории). «Частникам» выписывали штрафы и выносили предупреждения согласно Закону Кемеровской области от 31.05.06 г. (штрафы от 1 до 10 МРОТ). Тех, кто по «слепоте» своей или по вредности бросал мусор мимо урн, — штрафовали тоже, как и несовершеннолетних, распивающих в общественных местах пиво.

- Помогали в выявлении и пресечении преступлений экономической направленности сотрудникам милиции общественной безопасности, — дополняет свой рассказ Ирина Васильевна. — Выявили, например, преступления в отношении государства — по Пенсионному фонду (когда по истечении срока выплат пенсий по утрате кормильца пенсионер, умоляв, продолжал её получать) и по Центру занятости населения (когда человек, устроившись на работу, продолжал числиться безработным, получал соответствующее пособие). Обнаружили факт присвоения крупной суммы денег предпринимателя одной из продавщиц, работающей у него (фамилию предпринимателя не называем по этическим соображениям). Несмотря на то, что в штате ГБППР я одна, мне в работе помогают и вышеупомянутые сотрудники вневедомственной охраны, и ППС, и ГИБДД, и, конечно, участковые уполномоченные милиции. Отсюда и величина наложенных штрафов — 58 тысяч рублей (39 тыс. — за контрафактный алкоголь), из которых взыскано 35 тысяч (29 — по спиртному).

С. АДАМСОНС.

ЗДЕСЬ МУЗЫКА ВНОВЬ СЛЫШНА...

ЕДИНСТВЕННАЯ музыкальная школа в Кузбассе, где есть отделение шорских национальных инструментов, находится в нашем городе. Это детская музыкальная школа № 64. Шесть лет работает здесь преподаватель Ольга Александровна Тортагашева, которая учит детей коренных жителей игре на кай-комусе, чаттане и др.

В отделении уже было два выпуска. Его юные музыканты неоднократно и успешно участвовали в городских и областных конкурсах, выступали на разных сценах. В том числе и сельских. И всегда получали заслуженные награды, признание, аплодисменты. Отмечали и их наставника педагога О. А. Тортагашеву за возрождение самобытной национальной культуры шорского народа.

Три учебных года подряд у ДМШ № 64 большие выпускчики. По сорок человек получают свидетельства об окончании детской музыкальной школы по разным специальностям. В этом учебном году, как и в предыдущие, популярностью у детей и их родителей пользуются фортепиано, гитара. Игра на этих музыкальных инструментах желают учиться многие мальчишки и девчонки, которые пополнили коллектив учеников. Мальчишки, конечно, отдают предпочтение гитаре. Ведь на этом переносном музыкальном инструменте можно играть и во дворе в компании друзей, и в походе. Несправедливо и незаслуженно полузабыты такие переносные музыкальные инструменты, как аккордеон и баян. А ведь их

звучание в умелых руках трогает самые тонкие струны души человека.

Две девушки из 32-го выпуска ДМШ № 64 решили продолжить дело своих любимых учителей. Они поступили учиться в Новокузнецкую музыкально-педагогическое училище. Мысковчанки уверены, что музыкальное образование необходимо для развития интеллектуальных способностей человека, его культуры.

Оплата за обучение в детской музыкальной школе не повысилась. По-прежнему есть льготы для многодетных и других семей.

Под руководством директора детской музыкальной школы № 64 И. В. Сихварт коллектив своими силами хорошо подготовил помещение к новому учебному году. На всем его протяжении в школе будут проходить тематические и отчетные концерты. На них педагоги и ученики всегда рады видеть неравнодушных к «живой» музыке взрослых и юных мысковчан.

С первого сентября начались в ДМШ № 64 уроки. Вновь звучат в классах разные музыкальные инструменты. В мир музыки, который можно постигнуть на разных уроках, играя на домре, балалайке, духовых и других инструментах, постепенно входят новички школы. Повсеместное их в музыкальные инструменты состоятся первого ноября. А всего в школе обучается 250 мысковских ребятшек.

В августе следующего 2008 года детской школе искусств № 3 исполнится 50 лет. В учебном заведении юных музыкантов и художников будет юбилейный выпуск. А в 49-м выпуске в большую жизнь ушли 34 ученика, окончивших музыкальную школу, и 16 — художественную.

Нынешнее пополнение учебного заведения составляет более ста дошколья и школьников. Среди них почти тридцать пятилетних мальчиков и девочек. Они будут заниматься на новом хореографическом отделении у педагога и завуча школы Е. А. Ремпель.

По традиции востребовано отделение эстетического образования. Нынче три группы дошколья будут заниматься с педагогами школы искусств. Кстати, эти мальчики и девочки — почти стопроцентное будущее пополнение этого учреждения дополнительного образования детей. По осени не только учеников считают, но и тех выпускников, кто благодаря школе искусства выбрал себе профессию.

Нынче их пятеро. Алина Писарева поступила в Омский институт сервиса, Наталья Труфанова — в Томский педагогический университет (будет преподавателем рисования), три девушки стали студентами Новокузнецкого музыкально-педагогического училища и училища искусств.

Не без радости директор детской школы искусств № 3 Н. Ф. Клембо рассказала о том, что для них на бюджетные деньги были приобретены две скрипки, саксофон, флейта, кларнет. Ожидает два новых пианино.

В прошлом учебном году в школе капитально отремонтировали отопительную систему, а нынче — туалеты. Сейчас идет покраска здания снаружи. Отремонтируют и крыльцо. Как всегда, обновленными встретили классы учеников. Косметический ремонт — это заслуга педагогов.

Накануне нового учебного года Н. Ф. Клембо была участником совещания директоров учреждений дополнительного образования детей, которое проходило в Ленинске-Кузнецком. После совещания ее участники побывали в современной художественной школе на областной детской выставке «Рисуем радугу». Она очень понравилась Надежде Филимоновне. И потому в коллективе решили, что в конце сентября на экспозицию поедут ученики мысковской художественной школы. В Кемерово ездили в свое время на выставку картин Третьяковской галереи.

В первые сентябрьские дни в детской школе искусств № 3 стало известно, что семь работ учеников из художественной школы были представлены на международном конкурсе детского изобразительного творчества «Волна фантазии» в г. Сочи. Из восьми тысяч работ, представленных на конкурс детьми из Китая, Индии, Турции, Греции, России и других стран, жюри отобрало семьсот. Среди них семь работ мысковских учеников педагога И. А. Игошевой.

И еще есть один интересный демографический факт в ДШИ № 3. Сейчас пятеро ее работниц-женщин находятся в декретном отпуске. Администрация школы нашла выход из положения — временно приняли на работу по совместительству педагогов из Новокузнецка, Междуреченска и младшего специалиста.

НАШ КОРР.

Администрация города информирует

МАЛЫШИ ИДУТ В ДЕТСКИЙ САД

Готова к открытию дополнительная группа в дошкольном образовательном учреждении № 17. После заключения специалистов «Роспотребнадзора» она сможет принять до 20 детей. Это будет четвертая группа, открытая с начала года в детских садах города.

До конца сентября еще два ДОУ откроют двери для малышей в новые группы. Работы по реконструкции детских садов будут продолжаться. Главой города Ю. А. Тороповым перед комитетом по образованию поставлена задача: до конца года увеличить количество мест в детских садах на 300.

ИГРУШКИ СНЯТЫ С РЕАЛИЗАЦИИ

Специалистами отдела торговли администрации города проведена проверка предприятий торговли, осуществляющих розничную продажу детских товаров. Проверявших интересовали игрушки китайского производства.

Из пяти проверенных крупных магазинов города нарушения не выявлены только в «Короне». Среди наиболее распространенных нарушений — отсутствие на игрушках маркировки, информации на русском языке. Нередко изготовитель, указанный на наклейке игрушки, не соответствует указанному в сертификате.

В ходе проверки снято с реализации 23 наименования товаров. Под запрет попали пластмассовые черепахи, надувные круги, погремушки, куклы, наборы «Доктор» и другие игрушки.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



ЗВЕЗДА ПО ИМЕНИ ВИКТОР ЦОЙ

КОГДА-ТО рок-группа «Кино» была культовой молодежной группой, исполнявшей песни с энергетически насыщенной музыкой и «убийственными» текстами. Писал эти тексты лидер группы Виктор Цой, обладавший харизматической внешностью и способностью целиком овладевать вниманием как зала, так и стадиона – величина аудитории не имела значения. Наряду с группой «Кино» существовали, конечно, и другие рок-коллективы, «Алиса», например, или «Аквариум», но ни один из них не сохранил, на мой взгляд, такой популярности, как «Кино». Возможно, это произошло из-за трагической гибели Виктора Цоя – певец погиб в автомобильной катастрофе, едва перешагнув тридцатилетний возрастной рубеж. С тех пор в августе (Виктор Цой погиб 15 августа) во многих российских городах проводятся рок-фестивали, посвященные памяти талантливого певца. В августе текущего года такой фестиваль под названием «Звезда по имени Виктор Цой» провели и в нашем городе в ДК им. Горького. Инициатором рок-фестиваля выступил рок-коллектив ДК «Мыски в слух», руководит которым Максим Ванчугов. Этот коллектив вместе с рок-коллективом «Нонсенс» (ГЦК, руководитель Денис Романов), ВИА-коллективом «Городилов и компания» (руководитель Игорь Городилов), а также

гостем фестиваля рок-группой «Движение» (руководитель Василий Пономаренко) из Мариинска более двух часов удерживали внимание публики. Вход на концерт был бесплатным, и потому его смогли посетить все желающие – около 700 человек. В основном это были молодые люди не старше 40 лет, семейные и с детьми. Кто-то, вспомнив «боевую» молодость, пришел в традиционной «рокерской» куртке-«косухе», кто-то нацепил байкерскую бандану, кто-то угощался пивком – но все было в рамках приличия.

Музыканты исполняли песни как из репертуара группы «Кино», так и свои собственные. Атмосфера чем-то напоминала отрывок из фильма «Асса», когда Цой пел песню «Мы ждем перемен» – бурные эмоции, огоньки зажигалок, всполохи иллюминации...

Многие из мысковичей, посетивших концерт, высказали пожелание видеть этот рок-фестиваль ежегодно, сделать его традиционным, как это уже есть в Санкт-Петербурге, например. А еще, конечно же, благодарили за возможность вспомнить молодость и за общение – в неформальных тонах.

С. ЗАВЬЯЛОВА.
Благодарим коллектив ДК им. Горького
за любезно предоставленные фото.

«СИБИРСКАЯ СКАЗКА»

С 18 по 29 августа 2007 года театральная группа «Радуга», как представитель творческого объединения «Лира», участвовала в областном фестивале театрального искусства «Театральные подмости». Фестиваль проходил в живописнейшем уголке Кузбасса – лагере «Сибирская сказка», расположенному недалеко от деревни Костенково Новокузнецкого района. На фестиваль съехались лучшие образцовые коллективы области: театры-студии «Эхо» городов Кемерово и Новокузнецка, музыкальный театр-студия «Шоу+» поселка Верх-Чебула, театральный коллектив «Филлипок» из г. Юрги, а также коллективы из Мысков – «Алекс и К» и «Радуга». Все коллективы в 2006 году завоевали призовые места в областных конкурсах театрального искусства, что позволило им принять участие в работе фестиваля.

Двенадцать незабываемых дней промельнули, как одно мгновение. Каждый коллектив рассказал о себе, о своих творческих успехах, поделился своими находками. На суд доброжелательных зрителей (ими были все члены приехавших творческих коллективов, отряд

вожатых «Крылатые студенты педагогической академии» Новокузнецка, работники лагеря) были представлены творческие концерты, спектакли. Особенно яркими оказались впечатления от встречи с театром-студией «Эхо» города Кемерово, руководитель К. В. Иванов. В лагере их называли «Асы сцены», и это было справедливо. Наша группа «Радуга» запомнилась всем своей яркостью, неординарностью подходов во всем – будь то творческий проект, спортивное соревнование или сюрпризный момент.

В день, когда наш отряд отвечал за «сюрприз-момент», мы удивили всех, появившись в полном составе на дискотеке в белых платьях и исполнив вальс. Затем мы предложили всем желающим присоединиться к нам.

Не осталось без внимания и наше выступление на «стартинге», где мы представили экспромт-композицию «Стихия огня». За реализацию творческого проекта «Город будущего» мы получили Гран-при. Первое место мы заняли и в конкурсе газет по итогам пресс-конференции: жюри отдало нам пальму первенства за работу в рубрике «Юмор».

Жизнь лагеря была очень насыщенной и интересной, не оставалось ни одной свободной минуты. Лена Карстен стала «Шахматной королевой» лагеря, так как заняла первое место в шахматном турнире. Андрей Ананин выиграл соревнования по стрельбе. Побывали мы на «Голубых скалах» – уникальном месте недалеко от лагеря, посидели у костра: пекли картошку и пели песни. В дружеской атмосфере проходили ежедневные дискотеки и «Вечерние огоньки», где обсуждали прожитый день.

Хочется сказать огромное спасибо организаторам творческого лагеря за заботу, которую мы ощущали, за предоставленную возможность отдохнуть, пообщаться с интересными людьми и запастись творческими идеями и силами.

И. НЕЖИВЫХ,
руководитель театральной
группы «Радуга»
творческого объединения
«Лира»
(рук. Н. П. Неуныахина)
Центра творческого
развития
и гуманитарного
образования.

ПЕНСИЯ состоит из трех частей: базовой, страховой и накопительной. От чего зависит каждая из них?

Базовая часть – сумма, которую пенсионерам выплачивает государство. От заработка платы она не зависит. С 1 апреля 2007 года эта сумма составляет 1112,72 руб. Это, конечно же, минимум. К тому же есть еще и условие, при котором государство согласно работает, заботиться о пенсионере: трудовой стаж не менее пяти лет. Довольно часто работодатели уклоняются от заключения со своими работниками трудового договора, отсутствие которого лишает работника права на зачет в стаж (страховой или специальный) периода работы у данного страхователя.

Размер страховой и накопительной частей зависит только от зарплаты (10 и 4 % соответственно), при этом деньги поступают от работодателей. Чтобы пенсионные накопления стали реальной, весомой частью будущей пенсии, они должны приумножаться, т.е. вкладываться, инвестироваться под более высокие проценты. Поэтому у граждан, имеющих право на формирование накопительной части трудовой пенсии, есть реальная возможность увеличить свой размер будущей пенсии, распоряжаясь накопленными средствами на специальной части индивидуального лицевого счета. Для этого можно доверить свои деньги: государственной управляемой компании («Внешэкономбанк»), частной управляемой компании или негосударственному пенсионному фонду.

Государственная управляемая компания гарантирует небольшую, но стабильную прибыль – деньги вкладываются только в ценные бумаги государственных компаний. Но это в лучшем случае лишає спасет средства от инфляции. К сожалению, государственная управляемая компания в 2006 г. сумела прирастить пенсионные накопления лишь на 5,6 процента, а инфляция за прошлый год составила около 9 процентов. Для того, чтобы передать деньги в государственную управляемую компанию, нужно написать никаких заявлений – они останутся там по умолчанию.

Частная управляемая компания может вкладывать ваши деньги не только в акции государственных компаний, но и ценные бумаги других предприятий. Как только человек достигнет пенсионного возраста, деньги, накопленные УК, передают обратно в государственное ведомство. За выплату накоплений отвечает государство, а вот количество этих накопленных денег уже будет зависеть от результатов деятельности УК. Государство, со своей стороны, берет на себя ответственность за отбор и допуск на рынок только надежных и ответственных управляемых компаний, обязанность контроля законности и обоснованности их действий с активами будущих пенсионеров, исключение нецелевого использования средств пенсионных накоплений.

Конечно, частные управляемые компании могут предложить более высокий процент доходности инвестиционных портфелей, но государство не несет ответственности за риски, связанные с рыночными отношениями. Эти риски лежат на застрахованном лице, самостоятельно принимающем решение о выборе той или иной управляемой компании.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысиковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 34, площадью 41,4 кв. метра. Начальная цена 730000 руб., задаток 146000 руб., шаг аукциона 36500. Победителем признается претендент, предложивший наибольшую цену. Задаток перечисляется до 11.10.2007 г. на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысиковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 3010181050000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Срок оплаты до 19.10.2007 г. Оплата по договору единовременная. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается. Документы, представляемые для участия в аукционе:

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении задатка;
- 3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность. Свидетельство о постановке на налоговый учет;
- 4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Прием заявок осуществляется в КУМИ МО (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 11.10.2007 г. Аукцион проводится 12.10.2007 г. в 10.00.

Потому при выборе управляющей компании необходимо помнить, что чем выше доходность, тем выше риск.

Если вы решили передать деньги в частную управляющую компанию, нужно заполнить заявление (блanks есть практически на всех сайтах управляющих компаний или Управления ПФР). Затем надо действовать одним из трех способов:

- лично отнести заявление в Управление ПФР по месту вашей постоянной регистрации;
- заверить заявление у трансферента. Это организация, с которой Пенсионный фонд РФ заключил договор о таком удостоверении подписей;
- заверить заявление у нотариуса и отослать в Управление ПФР по почте.

После этого с управляющей компанией общается исключительно

УЧИМСЯ пенсионному делу

Пенсионный фонд РФ, через него же в компанию переходят и ваши пенсионные отчисления.

Главное отличие негосударственных пенсионных фондов от частных управляющих компаний в том, что они сами не могут вкладывать деньги в ценные бумаги, а перепоручают это сразу нескольким управляющим компаниям. Таким образом, можно надеяться, что если одна из компаний банкротится, то другие сумеют уберечь деньги вкладчика. Передать деньги в негосударственный пенсионный фонд можно, написав заявление (формы есть на сайтах НПФ и в управлении ПФР). Затем – один из двух вариантов.

- отнести заявление в НПФ и заключить там договор об обязательном пенсионном страховании (при себе нужно иметь паспорт и пенсионное свидетельство);

- подать заявление уполномоченному трансференту, с ним же заключить договор.

Сменить УК или НПФ можно, написав соответствующее заявление до 31 декабря. А чтобы он мог вовремя решить, стоит ли продолжать сотрудничество с той или иной компанией, его должны известить о состоянии его счета до 1 сентября. Если человек подал в течение года несколько заявлений, то Пенсионный фонд РФ будет рассматривать заявление по последней дате. При смене управляющего человека ничего не теряется – накопленная за это время сумма будет передана той компанией, которая была выбрана до дальнейшего управления.

Более подробную информацию можно получить в управлении Пенсионного фонда по адресу: г. Мыски, ул. Пушкина, 5А; тел. 2-39-58.

В. БУРМИСТРОВ,
начальник отдела
персонифицированного
учета ПФР



ДЕФИЦИТ ЗАКОНО-ПОСЛУШНОСТИ

Уже и не вспомнишь, сколько времени жители Ключевого убеждали власти в том, что автотранспортная магистраль, проходящая через территорию поселка и мимо двух школ, нуждается не только в знаковых ограничителях скорости, но и в более существенном средстве безопасности для пешеходов (особенно детей-пешеходов) – так называемых «лежачих полицейских». Лет пять, наверное, не меньше. Откращивались, помнится, всяко: мол, имеются дорожные знаки «40», «Внимание: дети!» и «зебры» – пешеходные переходы. Однако ввиду отсутствия постов ГИБДД знаки эти не оказывали на несущихся с бешеною скоростью автовладельцев никакого влияния. И очень часто именно на этом отрезке областной трассы гибли дети.

В этом году – Ура! – к пожеланиям жителей Ключевого прислушались. «Лежачих полицейских» уложили в аккурат на самом опасном для пешеходов-детей участке дороги и должного эффекта добились: автомобили начали послушно приотормаживать, чтобы преодолеть препятствие. Но отнюдь не все – многие «умники» на колесах предпочитали «досадное» препятствие объезжать – по обочине и не сбавляя скорости.

Пока я в ожидании автобуса на ГРЭС стояла на автобусной остановке, тех, кто притормаживал перед «полицейским», можно было буквально пересчитать по пальцам. Остальных нисколько не смущало то обстоятельство, что на обочине может оказаться пешеход или велосипедист. Легко объехав препятствие, они продолжали свой путь, а я задумалась: существует ли какой-нибудь штраф или иное наказание за сознательное игнорирование «лежачих полицейских»? Как оно выглядит в денежном эквиваленте? Я решила спросить об этом у сотрудников ГИБДД. И вот что узнала. Согласно ст. 12.15 ч. 1 Правил дорожного движения «Нарушение правил расположения транспортных средств на проезжей части встречного разъезда или обгона без выезда на сторону проезжей части дороги, пред назначенной для встречного движения, а равно движение по обочинам или пересечения организованной транспортной или пешей колонны либо занятие места в ней влечет за собой штраф в 500 рублей». В то субботнее утро, клянусь, за какие-то 20 минут штрафов по ст. 12.15 ч. 1 можно было «настричь» тысячу на 15, не меньше.

При общем дефиците законопослушности у автовладельцев всех мастей на опасном автодорожном участке поселка Ключевой количество погибших и травмированных, думаю, не изменится. Изменится лишь место – раньше была смерть на дороге, теперь – смерть на обочине.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Коллектив парикмахерской «Этюд» поздравляет Светлану ШМЕЛЬЦЛЕ с Юбилеем! Желаем здоровья, счастья и любви! Оставайся такой же молодой и красивой!



ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ И ПОРЯДКА И УСЛОВИЙ УСТАНОВЛЕНИЯ ВЫПЛАТ КОМПЕНСАЦИОННОГО И СТИМУЛИРУЮЩЕГО ХАРАКТЕРА РАБОТНИКАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 832 от 27.08.2007

В соответствии со ст. 143-145 Трудового кодекса Российской Федерации
1. Утвердить Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений и организаций согласно приложению 1.

2. Утвердить Порядок и условия установления выплат компенсационного и стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений согласно приложению 2.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

4. Считать утратившим силу постановление главы муниципального образования «Город Мыски» от 15.11.2005 № 63 «О системе оплаты труда работников организаций, финансируемых из местного бюджета на 2006 и последующие годы».

И. о. главы города Мыски
А. В. БЕЛЬНИЦКИЙ.

Полный текст постановления смотрите в информационном выпуске газеты «Вариант».

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ 9-11 КЛАССОВ!

Томь-Усинский горнозаводско-транспортный колледж продолжает набор на следующие специальности:

на базе 9 кл. (коммерция):
- техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (базовый уровень);
- финансы (по отраслям);
на базе 11 кл. (бюджет):
- технология воды, топлива и смазочных материалов на электрических станциях;
на базе 11 кл. (коммерция):
- налоги и налогообложение;
- правоведение.

ВНИМАНИЕ! ПОСТУПЛЕНИЕ БЕЗ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ!

Заочное отделение только на базе 11 кл. (коммерция):

- электрические станции, сети и системы;
- правоведение;
- тепловые электрические станции;
- экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
- техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта;
- программное обеспечение вычислительной техники автоматизированных систем.

Тел. 3-14-14. Дополнительная информация на сайте: www.tugetk.hut2.ru

ТРУДОУСТРОЙСТВО:

ООО «Завод электромонтажных изделий» примет на работу: специалиста отдела сбыта и маркетинга с высшим образованием, инженера-конструктора (з/пл. договорная), инженер-технолога (з/пл. договорная), мастера цеха металлоконструкций (со знанием штампов и прессов), экономиста, электросварщика ручной сварки, нападчика холодностамповочного оборудования, токара, слесаря-инструментальщика 5-6 р-да (опыт работы), штамповщика, слесаря по сборке металлоконструкций (для работы на гильотинных ножницах, на листогибочном прессе, на кривошипных прессах), столяра, штукатура-

маляра, подсобного рабочего. Обращаться: г. Мыски-5, ул. Ленина, 1А; тел. (384-74) 3-46-91, 3-18-56.

ООО Строительная компания «Кузнецкметаллургстрой» проводит набор инструкторов по строительству на объектах г. Новокузнецка и г. Междуреченска из числа пенсионеров. За справками обращаться по тел.: 8 (3843) 52-76-36, г. Новокузнецк.

Мыковскому «Втормету» на постоянную работу требуется газорезчик. Зарплата 8 тыс. руб. Обращаться по тел. 2-17-90.

ООО «Водоканал» срочно примет на работу: инженера-программиста, знание программы 1С: Предприятие обязательного. Заработка плата по договоренности. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Олимпийская, 1; отдел кадров; тел. для справок 2-29-95.

**СПЕШИТЕ!
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
Осень- зима - 2007**

**МАГАЗИН «СОНАТА»,
М-Н ГРЭС, ул. Ленина, 9.
ДОМ БЫТА,
МАГАЗИН «ДЖУЛЬЕТТА»**



Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мыковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 28, площадью 276,9 кв. метра. Срок договора аренды на помещение до 08.04.2008 г. Начальная цена 4797000 руб., задаток 959400 руб., шаг аукциона 239850 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торги наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 11.10.2007 г. на расчетный счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мыковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается. Оплата по договору единовременная. Срок оплаты до 19.10.2007 г. Документы, представляемые для участия в аукционе:

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении задатка;
- 3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность. Свидетельство о постановке на налоговый учет;
- 4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Прием заявок осуществляется в КУМИ МО (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 11.10.2007 г. Аукцион проводится 12.10.2007 г. в 11.00.

Администрация г. Мыски передает в аренду земельные участки для индивидуального жилищного строительства.

Категория земель – земли населенных пунктов:

г. Мыски, пер. Узловой, 1, площадь 1500 кв. м;
г. Мыски, пер. Солнечный, 25, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, пер. Солнечный, 27, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, пер. Солнечный, 29, площадь 1500 кв. м.

Заявления подавать в администрацию города Мыски.

Тел. для справок 2-01-67.

ДОСТАВКА (сахар, мука, кормосмесь, комбикорм, крупы, отруби). Тел. 2-40-44, 8-960-933-0152.

СНИМУ 1-2-комнатную квартиру в центре на длительный срок. Оплату и порядок гарантирую. Тел. 8-913-135-0906.

СНИМУ 2-комнатную квартиру в центре на длительный срок. Оплату и порядок гарантирую.

Тел. 8-960-924-4401, 8-950-269-0040.

Семья СНИМЕТ 2-комнатную квартиру или частный дом в центре, сроком на 1-2 года. Оплату и порядок гарантируем. Возможна оплата вперед за 6 мес.

Тел. 2-41-49, 8-909-510-1231.

Продам:

Цемент. Доставка. Выгрузка. Тел. 8-905-963-4608.

Цемент. Доставка. Выгрузка. Тел. 8-905-995-3332.

Ж/Б плиты 2ПГ-6-4 (4 шт.) и стеклоблоки (2 шт.), б/у, в с. Атаманово. Тел. 8-909-521-3513.

Пиломатериал, брус, доска обрезная. Тел. 8-906-986-7943.

Дрова (доставка). Тел. 2-05-04, 8-905-963-1231.

Стельную телку 1,5 года, телочку 6 мес. Тел. 2-56-07, 2-30-60; 8-905-917-3689.

Поросят 2-х и 2,5 мес. Доставка. Ул. Лазо, 61; тел. 2-34-71.

Поросят, 2 мес. Тел. 8-905-916-7031.

Утерянный диплом СБ № 1614647 от 3 июля 2000 г., выданный на имя Майнаковой О. В., считать недействительным.

Утерянный студ. билет № 33, выданный ТУ ГЭТК в 2006 г. на имя Перфильева К. В., считать недействительным.



Утерянный ЕСПБ № 145404, выданный на имя Браузер В. К., считать недействительным.

ПРОГНОЗ **ПОГОДЫ**

ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ / НОЧЬЮ

+27 +14	...м/с (3)	
+27 +11	2м/с (ЮВ)	
+15 +4	3м/с (3)	
+15 +3	2м/с (3)	

СРЕДА 12
ЧЕТВЕРГ 13
ПЯТНИЦА 14
СУББОТА 15

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным инспекционным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 31, полиграфкомбинат.

Время подписания в вечер 17 часов.

Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.

Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2430

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровская область, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28
зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный секретарь - 2-11-25
отдел городской жизни (Л. И. Русанова) - 2-01-44;
(С. П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

PPvariant@mail.ru

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА А. И. КОМАРОВ

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.